

Súd: Okresný súd Rimavská Sobota
Spisová značka: 7P/123/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6922202147
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 11. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Alica Žingorová
ECLI: ECLI:SK:OSRS:2022:6922202147.4

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Rimavská Sobota sudkyňou Mgr. Alicou Žingorovou v právnej veci starostlivosti o maloleté dieťa: K. H., J.. XX.X.XXXX, bytom u matky, zastúpený Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Rimavská Sobota, dieťa rodičov: matka - F. G., J.. XX.X.XXXX, G. Q. XXX právne zastúpená AK Bitalová & Demeterová, s.r.o. so sídlom v Rimavskej Sobote, Hviezdoslavova 8 a otec - K. H., J.. XX.X.XXXX, G. E. XX, o návrhu matky na úpravu styku s maloletým dieťaťom takto

rozhodol:

I. Súd s c h v a ľ u j e rodičovskú dohodu. Dohoda znie:

Otec: K. H.Č., J.. XX.X.XXXX je oprávnený stýkať sa s maloletým K. H., J.. XX.X.XXXX každý párný víkend od piatka od 15.00 hod., kedy otec vyzdvihne maloletého v mieste bydliska matky, do nedele do 19.00 hod., kedy otec odovzdá maloletého matke v mieste jej bydliska.

Rodičia si upravujú styk počas vianočných sviatkov nasledovne:

Každé Vianočné sviatky dňa 24.12., začínajúc 24.12.2022 bude maloletý do 19.00 hod. u matky a od 19.00 hod. dňa 24.12.do dňa 27.12. u otca. Odvoz zabezpečí otec maloletého z miesta a do miesta bydliska matky.

Ostatné sviatky a prázdniny sa rodičia dohodli, že maloleté dieťa bude tráviť po vzájomnej dohode rodičov. Rodičia sa dohodli, že v prípade väčších osláv na oboch stranách rodičov si poskytnú náhradné termíny.

Rodičia maloletého sa dohodli, že ak nevyhovujúci zdravotný stav maloletého nebude umožňovať stretnutie maloletého s otcom, dohodnú si náhradný termín stretnutia. O nevyhovujúcom zdravotnom stave maloletého, v zmysle dohody rodičov, bude matka otca bezodkladne informovať. V prípade záujmu zo strany otca sa rodičia dohodnú na náhradnom stretnutí aspoň deň vopred.

Rodičia sa dohodli, že sa otec maloletého môže s maloletým stretávať alebo ho vyzdvihnúť u matky a stráviť u otca dni aj mimo určený styk za predpokladu, že otec maloletého sa aspoň deň vopred u matky informuje, či je taký styk možný a maloletý s matkou nemajú iný program.

Rodičia sa dohodli, že každý z rodičov môže zobrať maloletého na dovolenku do zahraničia, pokiaľ sa o týchto cestovných plánoch s druhým rodičom dohodne a budú rešpektovať pravidlá pre pobyt mimo obvyklé miesto.

V prípade dlhších pobytov mimo miesta pobytu sa rodičia dohodli, že sa budú rodičia informovať najmä o tom, kde sa maloletý nachádza, ako dlho bude odcestovaný, na akej adrese sa bude zdržiavať a kontakt, na ktorom je zastihnuteľný. V zmysle dohody rodičov, ten rodič, ktorý pobyt zariadil, bude bezodkladne informovať druhého rodiča o takomto pobyte.

Rodičia sa dohodli, že budú maloletého viesť k úcte k druhému rodičovi a členom jeho rodiny a domácnosti, zdržia sa akéhokoľvek vytvárania negatívneho obrazu druhého rodiča a tretích osôb

v prítomnosti maloletého. Žiadny z rodičov nebude svojim správaním ohrozovať mravnú výchovu maloletého a zväži prítomnosť tretích osôb, ktoré sa budú s maloletým stretávať.

Otec: K. H., J.. XX.X.XXXX sa zaväzuje prispievať na výživu maloletého K. H., J.. XX.X.XXXX zvýšeným výživným zo sumy 30 Eur mesačne na sumu 35 Eur mesačne, vždy do 25- teho dňa v mesiaci vopred do rúk matky, počnúc dňom 1.11.2022,

čím sa mení rozsudok tunajšieho súdu sp.zn. 7P/166/2019 - 58 zo dňa 2.12.2019 v časti o úprave styku otca s maloletým a v časti o určení výživného.

Rodičia maloletého sa dohodli na tom, že matka maloletého dieťaťa je povinná pravidelne informovať otca dieťaťa o všetkých podstatných veciach a udalostiach súvisiacich s dieťaťom, najmä o zdravotnom stave dieťaťa. Informatívnu povinnosť matka maloletého dieťaťa zabezpečí tak, že otca dieťaťa informuje napr. telefonicky, sms správou, elektronickou komunikáciou alebo osobne o všetkých podstatných veciach v danom období, o ktorých má vedomosť a súvisí s maloletým dieťaťom. Obaja rodičia maloletého dieťaťa sa dohodli, že v prípade, ak sa vyskytne mimoriadna vážna situácia, súvisiaca najmä so zdravotným stavom maloletého dieťaťa sa budú okamžite informovať.

Rodičia sa dohodli, že sa budú navzájom informovať o všetkých dôležitých veciach, týkajúcich sa zdravia maloletého dieťaťa, vrátane každej návštevy detského alebo odborného lekára, vrátane jeho duševného stavu.

II.Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

1. Súd schválil rodičovskú dohodu o výkone práv a povinností, úprave styku s maloletým dieťaťom a o výške výživného na maloleté dieťa uzatvorenú podľa § 36 a § 65 Zákona č. 36/2005 Z.z. o rodine v súlade s ust. § 14 Zákona č. 420/2004 o mediácii v znení neskorších predpisov, uzatvorenú medzi rodičmi maloletého dieťaťa dňa 28.7.2022 v Rimavskej Sobotke pred mediátorom PhDr. Denisou Morongovou, certifikovaným mediátorom MS SR, ev.č. 1149.

2. Súd vyhotovil rozsudok podľa ustanovenia §-u 221 Civilného sporového poriadku podľa ktorého, písomné vyhotovenie rozsudku nemusí obsahovať odôvodnenie, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdajú odvolania, alebo to ustanovuje tento zákon.

3. O trovách konania súd rozhodol podľa § 52 Civilného mimosporového poriadku v zmysle ktorého žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania ak tento zákon neustanovuje inak.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku odvolanie nie je prípustné, nakoľko sa účastníci konania po vyhlásení rozsudku vzdali odvolania voči nemu.

Podľa § 122 Civilného mimosporového poriadku, rodičia nie sú oprávnení podať voči výroku, ktorým bola dohoda schválená, odvolanie.

Podľa § 44 Civilného mimosporového poriadku, rozsudky o výživnom sú vykonateľné doručením.

Ak povinný dobrovoľne neplní čo mu ukladá vykonateľné rozhodnutie v časti, ktorou bola upravená peňažná povinnosť vo vzťahu k maloletému dieťaťu, oprávnený môže podať návrh na vykonanie exekúcie podľa zákona číslo 233/1995 Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti v znení neskorších predpisov.